Frequently Asked Questions （ITE/AV）

 ■■■ モデル名追加/変更（Admin業務） ■■■ 

Q. 既存モデルと物理的な相違がない新規のモデルを追加する場合は、どのService Typeを選択したらいいですか？ 

A. Admin業務 －Add or Change Model Name（モデル名追加/変更）となります。 

Q. 既存モデルと色以外全く同じ新規モデルを追加する場合は、どのService Typeを選択したらいいですか？ 

A. Q1と同様、物理的な相違が無い場合は、Admin業務－Add or Change Model Name (モデル名追加/変更) となります。物理的な相違が生じる場合、変更対象となるモデル数（新規モデル名の数）と部品数を確認し、変更申請となります。 

■■■ 変更申請 ■■■ 

Q. 既存モデルと軽微な相違があるが、安全上影響はない新規モデルを追加する場合、どのService Typeを選択したらいいですか？ 

A. 変更申請となります。 

Q. 既存モデルとシャーシは同じだが、電源・ドライブ・モーター・ファン・マザーボード等が異なる場合、どのService Typeを選択したらいいですか？ 

A. 同じレポートセクションに追加できるほど類似していれば、変更対象となるモデル数（新規モデル名の数）と部品数を確認し、変更申請となります。 

新規のレポートセクションが必要な場合は、モデル/トランス数を確認し、新規申請となります。 

Q. 既存モデルとは大幅に異なるが、同じ機能の役割を果たし、プロダクトタイプが同じ新規モデルの追加は、どのService Typeを選択したらいいですか？ 

A. (上記同様)

同じレポートセクションに追加できるほど類似していれば、変更対象となるモデル数（新規モデル名の数）と部品数を確認し、変更申請となります。 

新規のレポートセクションが必要な場合は、モデル/トランス数を確認し、新規申請となります。 

Q. 物理的に相違のない３種類の既存モデルに対して、共通の代替部品（Alternate）を追加する場合、どのService Requestを選択したらいいですか？ 

A.　変更申請となり、代替/変更の影響を受けるモデル数は１で、部品数は１になります。（※例8　参照） 

Q. 物理的に相違のある３種類の既存モデルに対して、共通の代替部品（Alternate）を追加する場合、どのService Requestを選択したらいいですか？ 

A.　変更申請となり、代替/変更の影響を受けるモデル数は３で、部品数は１になります。（※例9　参照）

Q. 既存モデル (レポート) に対して、新たに2つの類似モデルを追加します。それらの類似モデルには共通の部品を一つ追加する場合、どのService Requestを選択したらいいですか？ 

A.　　変更申請＋Admin業務（モデル名追加）となります。代替/変更の影響を受けるモデル数は１で、部品数は１になります。（※例10　参照） 

■■■ 新規申請 ■■■

Q. 新規のモデルが３つあり、１つは既存モデルと全く異なり、他２つはそのモデルと色のみが違う場合、どのService Typeを選択したらいいですか？ 

A. このような場合は、2つのService Typeを選択します。色違いは原則物理的な変更を伴わないため、新規申請+Admin業務（モデル名追加）となります。（※例１参照） 

Q. Suffixなどで文字の置き換えを含むモデルの新規申請（新規レポートセクション）は、どのService Typeを選択したらいいですか？ 

A. 文字の置き換えが、色以外の物理的な違いを示すのではない場合は、新規申請+Admin業務（モデル名追加）となります。（※例２参照） 

文字の置き換えが、物理的な変更を示している場合は、新規申請+変更申請となります。変更申請は、物理的変更の対象となる安全重要部品名/数と影響を受けるモデル数を記入してください。 

Q. 新規のモデル名（新規レポートセクション）一つが、代替（Alternate）の安全重要部品を含む場合、どのService Typeを選択したらいいですか？ （例：エンクロージャー材料１つ） 

A. このような依頼は、新規申請+変更申請となります。新規申請のモデル数は１です。代替/変更の影響を受けるモデル数は１で、部品数（エンクロージャー）は１になります。（※例３参照） 

Q. 物理的に異なる２つの新規モデルを、一つのレポートセクションに含む場合、どのService Typeを選択したらいいですか？ 

A. このような依頼は、新規申請＋変更申請となります。新規申請のモデル数は１です。代替/変更の影響を受けるモデル数は１で、変更部品数は１です。（※例４参照） 

Q. 物理的に異なる２つの新規モデルに、共通の代替部品（Alternate）を追加し、一つのレポートセクションに含む場合、どのService Typeを選択したらいいですか？ 

A. このような依頼は、新規申請＋変更申請となります。新規申請のモデル数は１です。代替/変更の影響を受けるモデル数は２で、変更部品数は２です。（※例５参照） 

Q. 物理的に相違のない３種類の新規モデルに対して、共通の代替部品（Alternate）を追加する場合、どのService Requestを選択したらいいですか？ 

A. このような依頼は、新規申請＋Admin業務となります。新規申請のモデル数は１です。（※例６参照） 

Q. 物理的に異なる３つの新規モデルに、共通の代替部品（Alternate）を追加し、一つのレポートセクションに含む場合、どのService Typeを選択したらいいですか？ 

A. このような依頼は、新規申請＋変更申請となります。新規申請のモデル数は１です。代替/変更の影響を受けるモデル数は３で、変更部品数の合計を数えます。（※例７参照） 

Q. 物理的に異なる３つの新規モデルで、３つの個々のレポートセクションを必要とする場合、どのService Typeを選択したらいいですか？ 

A. このような依頼は、新規申請のプロジェクトを３つオープンします。 
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